

帶傷出戰取最高分晉自由式滑雪決賽

谷愛凌：我不可能放棄比賽



▲谷愛凌在比賽中。



▲谷愛凌在賽後接受訪問。

國際雪聯自由式滑雪及單板滑雪U型場地世界盃，7日在河北省張家口市崇禮雲頂滑雪公園進行第2日的比賽。在自由式資格賽中，中國運動員谷愛凌上演賽季首秀，在第2滑獲全場最高分94.75，排名第1，順利晉級決賽。谷愛凌上月底在訓練時不慎摔傷肩膀，此番是帶傷出戰，她賽後表示，帶傷參賽是全新挑戰，會有痛感但仍要堅持，「哪怕在受傷的情況下，我遇到比賽還是會上，我不可能放棄比賽。」

大公報記者 趙一存、任芳韻



▲谷愛凌獲全場最高分94.75。

本場世盃賽作為北京冬奧會張家口賽區首個國際A級賽事，吸引了眾多滑雪名將參與，關注度極高。

7日的資格賽上，谷愛凌展現了出色的競技狀態，首個動作，她跳出85.50分，可說是一隻腳已經踏進決賽大門。第2輪滑行，她衝擊更高難度動作，完美落地，得到裁判高度認可，獲得94.75分，這也是當日此項目資格賽中所有選手的最高分。憑着這一得分，谷愛凌成功晉級決賽。

推遲手術 感謝觀眾支持

谷愛凌上月底在奧地利訓練時肩膀不慎摔傷，醫生建議她立即進行手術，但為了參加本站世盃，她還是決定推遲手術，帶傷出戰。她此前曾坦言，在跳的

時候傷處痛感明顯，但她認為帶傷參賽是一個新的挑戰。她賽後透露，母親曾叮囑她不要在訓練中做過多動作，但她並未選擇聽媽媽的話。她表示，「有的人人生下來就是為了比賽，就是愛比賽，我覺得我就是這樣的人。比賽不可能不比，所以我必須做到最好。」

在北京冬奧上，谷愛凌於這片場地拿到了自由式滑雪U型場地金牌，此番重回福地參賽，她笑言這是「回家」的感覺，很親切。谷愛凌亦感謝現場觀眾，她表示觀眾的支持對自己影響很大。

本輪資格賽取選手兩輪成績中較好的一輪來計算排名，前八位選手晉級決賽。中國運動員李芳慧、張可欣也順利晉級。按照賽程，決賽將於12月9日進行。



掃一掃 有片睇

混合團體世盃 國乒再贏兩仗



▶馬龍（左）在比賽中。 中新社

【大公報訊】在中國成都舉行的乒乓球混合團體世界盃昨天繼續第2階段循環賽，國家隊出戰兩場賽事，在中午先以8：1擊敗中國台北，晚上亦以8：1擊敗法國。今天，國乒將會迎戰第6個對手德國。（NOW671台今午1時起直播賽事）

國乒陣容昨有調整。對陣中國台北，國乒在混雙派出王楚欽／孫穎莎出戰楊嘉安／李昱諄，王楚欽／孫穎莎先勝11：5、11：7，後輸9：11，但仍助國乒領先2：1。之後女單陳夢以11：7、11：2、11：3直落3局擊敗陳映蓉，國乒拉開至5：1。接下來的男單，馬龍以11：2、11：3、11：6勝林彥均，國乒遂以8：1大勝，拿下本屆賽事的5連勝。

晚上，國乒亦以8：1擊敗法國，繼續保持長勝。

「龍墩墩」開售 粉絲排長隊搶購

北京線下開售。「龍墩墩」系列新品。 中新社



市民選購「龍墩墩」毛絨玩具。 中新社



【大公報訊】據新華社報道：北京冬奧會吉祥物「冰墩墩」龍年新春特別版——「龍墩墩」系列新品7日開售。當日一早，北京王府井工美大廈門前就排起長隊，再現「冰墩墩」熱銷時的火熱場景，人們紛紛期待將「龍墩墩」帶回家。

形象生動具中國特色

在王府井工美大廈門前，有一位市民在熱鬧的人群中格外顯眼，他身着印有「冰墩墩」圖案的衣服，雙手拿着「虎墩墩」和「兔墩墩」，等待着屬於自己的「龍墩墩」。這位「墩墩」愛好者張文全說：「感覺『龍墩墩』的形象特別生動，具有中國特色，展現了中國傳統文化。我自己收藏一個，再送給朋友一個，希望未來能有機會集齊十二生肖系列的『冰墩墩』。」

「龍墩墩」系列新品11月29日在國家體育

場金色大廳發布，毛絨玩具、盲盒、鑰匙扣、徽章等產品廣受歡迎。作為奧林匹克歷史知識產權再次授權開發的文創產品，「龍墩墩」延續了中國春節文化、生肖文化特色，成為弘揚奧林匹克精神、創新發展中國文化的典型範例。

中央美術學院設計學院副院長、「龍墩墩」設計師林存真7日上午也來到了王府井工美大廈。「『龍墩墩』以『舞龍』、『四海龍王』等傳統文化內容作為創意基點，營造了喜慶、祥和的氛圍，又有一些神秘色彩。」林存真說，「去年在這裏感受到了大家對『冰墩墩』的喜愛，龍作為十二生肖中的『大年』，很高興看到人們依舊喜歡『龍墩墩』，接下來也可以期待一下『蛇墩墩』。」

廣州黃埔馬拉松12·24開跑

【大公報訊】記者放敏輝廣州報道：記者7日獲悉，廣州現代汽車·2023廣州黃埔馬拉松賽將於12月24日鳴槍開跑，參加人數達到兩萬，包括內地、港澳及海外的跑友將會同場競技。

賽事設馬拉松、半程馬拉松和歡樂跑，起點位於鳳凰湖，馬拉松、半程馬拉松終點均設在九龍湖，歡樂跑終點則設在玉麟一路。為了激勵高水平選手們創造更好成績，賽事特別設

置了精英跑者的直通報名通道，並設置了破賽會內地選手成績紀錄獎。

賽事競賽方面，本屆將按照內地金牌和國際精英標牌賽事的標準，打造專業化裁判隊伍；醫療保障方面，建立起一張全賽程、全方位、立體式的現場醫療保障網絡，為選手提供全面、及時的現場救助和醫療保障；志願服務方面，組委會將強化對志願者的培訓，提升志願服務水平及選手參賽體驗。



▲主辦方介紹黃埔馬拉松籌備情況。 大公報記者放敏輝攝

廣廈男籃主場發威 終結遼寧十一連勝



▲廣廈隊球員朱俊龍（左）上籃。 中新社

【大公報訊】據新華社報道：6日，中國男籃職業聯賽（CBA）進行了常規賽第13輪的5場比賽，廣東客場107：106險勝北控，廣廈主場100：74終結遼寧11連勝。

北控主場面對廣東，雙方開場就打得十分膠着，首節結束廣東僅領先3分。次節，廣東外援布魯克斯連續得分試圖拉開比分，北控則利用節末階段的得分緊咬比分。易邊再戰，北控外援桑普森強勢發揮，幫助球隊在第3節結束時領先對手7分。末節，桑普森延續火熱狀態。節末階段，北控內線球員鄒雨宸6犯離場，廣東利用壓迫防守迫近比分，關鍵時刻外援沃特斯打成「2+1」將比分扳平。北控的劉曉宇關鍵罰球兩罰一中，沃特斯利用上籃得分幫助球隊險勝北控。

廣廈在主場發揮出色，半場結束時已領先遼寧18分。下半場比賽，遼寧仍然沒有找到進攻狀態，11連勝遭終結。

本場比賽，廣廈五人得分「上雙」，孫錫徽得到全場最高的26分、11次助攻。遼寧的李曉旭得到全隊最高的15分。

李發彬大獎賽獲抓舉金牌

【大公報訊】據新華社報道：中國舉重協會消息，2023年國際舉重聯合會卡塔爾大獎賽當地時間6日進行了奧運級別男子61公斤級比拚，東京奧運會冠軍李發彬雖然收穫抓舉金牌，但因傷放棄了挺舉比賽。他的隊友丁紅傑位居總成績第8。

因傷棄戰挺舉

抓舉比賽中，李發彬開把成功舉

起132公斤，第二把挑戰137公斤失敗，第三把他成功舉起這一重量，拿下抓舉金牌。

其實在抓舉第2次試舉時，李發彬的肘關節肌肉突然拉傷，雖然忍痛拚下抓舉金牌，但他在進行挺舉準備活動時，肘部痛感明顯。為避免影響奧運備戰，教練組決定放棄挺舉比賽。

丁紅傑最終以總成績286公斤獲

得第8名。總成績冠軍由朝鮮選手朴明真獲得，他的成績是305公斤。

李發彬賽後表示，他要參加明年4月的奧運選拔賽——泰國世界盃賽，為了避免傷勢加重，所以選擇放棄這次挺舉比賽，他說：「其實自己想堅持比完挺舉，但教練考慮到泰國世界盃賽是奧運選拔賽，所以選擇了放棄。只剩下幾個月去備戰選拔賽了，我接下來將全力投入冬訓！」